
 
 

Case Study на тему:"Реклама освітньої програми "Прикладна лінгвістика 

(політична  лінгвістика, англійська мова)". 

Політична лінгвістика – це дисципліна, що має за мету встановлення 

закономірностей взаємовпливу суспільно-політичних подій на зміни в мові і 

навпаки. 

Головна функція політичної лінгвістики – боротьба за політичну владу 

на основі використання комунікативної діяльності. Вона відображає існуючу 

політичну реальність, змінюється разом з нею та бере участь у її перетворенні. 

Основною метою політичної лінгвістики є дослідження різноманітних 

відносин між мовою, мисленням, комунікацією, суб’єктами політичної 

діяльності та політичним станом суспільства. Політична комунікація не тільки 

передає інформацію, але й передає людині політичну картину світу. 

Так як в Україні сьогодні зростає інтерес до вивчення політики, розділ 

прикладної лінгвістики, політична лінгвістика, допоможе людині осягнути всі 

аспекти даної дисципліни. Зі знанням даної сфери ви зможете вільно 

опанувати такі посади як Політичний Аналітик,  Перекладач міжнародник або 

ж стати експертом зі суспільно- політичних питань. Дані професії уже 

користуються чималим попитом, що лиш збільшує переваги даної сфери. 

Чому ж варто обирати ДТЕУ?  

Наші викладачі: 

 як ніхто інший глибоко усвідомлені важливістю даної сфери для 

забезпечення процвітаючого майбутнього України.  

 мають за своїм плечем необхідний досвід та знання, і саме головне - 

знають як все донести до студента.  

 розуміють всю важливість використання сучасних комп’ютерних 

технологій в процесі навчання. 

Сучасна матеріально-технічна база ДТЕУ. Однією з вагомих переваг 

ДТЕУ є розвинена матеріально-технічна база європейського рівня для 

навчання, проживання, розвитку особистості. 

Міжнародне співробітництво. Унiверситет співпрацює зі 112 

закладами вищої освіти, мiжнародними центрами та установами з 31 країни 

світу, активно бере участь у європейських програмах Темпус та Еразмус+.  

ДТЕУ – член престижних міжнародних організацій: Європейського 

центру публічного права, Великої Хартії університетів, Університетського 

агентства франкофонії, Міжнародного товариства товарознавців і технологів, 

Всесвітньої асоціації кулінарних союзів, Європейської академії ритейлу, 

Світової асоціації відпочинку та рекреації тощо. 

І це далеко не всі переваги нашого університету. Як студент 1 курсу 

магістратури на цій дисципліні, я задоволений здобутими тут знаннями. Дана 

сфера завжди цікавила мене та інтригувала. Політична лінгвістика це не тільки 

про політику, але й про вдосконалення англійської мови. Освітня програма 



містить декілька предметів, які ведуться англійською мовою з метою 

покращити комунікацію та на практиці збільшити кругозір в цій галузі. 

В результаті опанування даної освітньої програми  ви зможете впевнено 

володіти державною та іноземною мовами для реалізації письмової та усної 

комунікації, зокрема в ситуаціях професійного й наукового спілкування,  

презентувати результати досліджень державною та іноземною мовами. В ході 

навчання використовується безліч комп’ютерних програм, знання яких 

допоможуть вам в пошуку майбутньої роботи або ж для загального розвитку. 

Ви навчитесь застосовувати сучасні методики і технології для успішного й 

ефективного здійснення професійної діяльності та забезпечення якості 

дослідження в конкретній філологічній галузі. Вміння оцінювати й критично 

аналізувати соціальні та політичні проблеми, пропонувати шляхи їх вирішення 

у складних і непередбачуваних умовах це також одна з переваг даної сфери. 

Усі аспекти даної програми будуть доступно й аргументовано поясненні в ході 

навчання. Чекаємо на Вас! 
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